
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vsirop = 300 mL 

m sirop = 360 g 

27,6 g 30,0 g 23,7 g 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pour un même volume :     m alcool < m huile < m eau . 

1. Alcool           2. Huile           3. Eau 

Densité croissante 

1. Alcool coloré 

2. Huile 

3. Eau 

33 30 38 

2. 3. 1. 

différents 
densité 

En dessous 

Densité : pour un même volume, le corps qui a la plus grande 

masse a la plus grande densité. Ou pour une même masse le 

corps qui a le plus petit volume a la plus grande densité. 

c. b. 
d. a. 


